
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

                                                                                        ( RPP ) LURING 

 
Nama Sekolah  : MTs. Alkhairaat Bantuga 
Mata Pelajaran  : AKIDAH AKHLAK 
Kelas/Semester   : VII / GENAB  
Materi Pokok   : Asma’ul Husna  
Alokasi Waktu   : 2 x 40 Menit ( Pertemuan ke-3 ) 
 

 
  
A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

 
 Kompetensi Dasar  Tujuan Pembelajaran :  

Setelah peserta didik mengamati, menanya, mengeksplorasi, 
menalar, mengkomunikasikan, dan merefleksi tentang Asma’ul 
Husna diharapkan peserta didik mampu :  

3.6  Menguraikan Sifat Sifat Allah melalui 
Asma’ul Husna ( Al-Aziz,Al-Ghaffar, Al-
Basith, Ar-Rauf, Al- Barr,Al-Fatah, Al-
Adl,Al-ayum)  

3
  

Menguraikan sifat sifat Allah melalui Asma’ul Husna ( Al-
Aziz,Al-Ghaffar, Al-Basith, Ar-Rauf, Al- Barr,Al-Fatah, Al-
Adl,Al-ayum)  

  
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

 1. Kegiatan Pendahuluan  
 

 

Guru menyampaikan tema dan Tujuan pembelajaran  

 
 

2. Kegiatan Inti  

Peserta didik menyimak penjelasan Guru tentang sifat sifat Allah melalui Asma’ul Husna ( Al-  
    Aziz,Al-Ghaffar, Al-Basith, Ar-Rauf, Al- Barr,Al-Fatah, Al-Adl,Al-ayum)  

ncakup 
    pengertian dan dalil dalinya dalam Al-Qur’an  
3. Penutup / Evaluasi Pembelajaran  

 
 

melalui Asma’u Husna ( Al-Aziz,Al-Ghaffar,  
    Al-Basith, Ar-Rauf, Al- Barr,Al-Fatah, Al-Adl,Al-ayum)  
 

 

 

 

 
  



C. MEDIA PEMBELAJARAN  

1. Laptop dan Proyektor (In focus)  

2. Gambar / Animasi pembelajaran yang relevan dengan materi yang disajikan  
 
3. SUMBER BELAJAR  

1. Buku Guru Akidah Akhlak kelas VII K.13  

2. Buku Siswa Akidah Akhlak K.13  

3. Buku Penunjang lain yang relevan  
 

 
  Bantuga,             Mei 2020 

Guru Mapel 
 
 
 
Irmawati, S.Pd 

 
 
 
 
 


